



В Астрахани местный житель подозревается в убийстве своего знакомого

Днем 03 апреля 2018 года на улице Атарбекова обнаружен фрагмент тела человека – левая рука взрослого человека с повреждением от зубов животных.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий на территории двора частного дома в Ленинском районе г. Астрахани обнаружено тело 49-местного жителя с признаками насильственной смерти, а именно с колото-резаными проникающими ранами в области живота.

Следствием установлено, что 1 января 2018 года двое знакомых отмечали Новый год и распивали спиртное. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой хозяин дома схватил нож и нанес им не менее 3 ударов в область живота потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия. Далее подозреваемый закутал тело в одеяло, после чего вынес его во двор и прикрыл досками.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1214923>